



Este documento se ha obtenido directamente del original que contenía la firma auténtica y, para evitar el acceso a datos personales protegidos, se ha ocultado el código que permitiría comprobar el original

CONSEJERÍA DE CULTURA,
TURISMO Y DEPORTE

Corrección error material Acta nº 3

Ref. **C-333A/028-24**
Exp.: A/SER-034253/2024

CORRECCIÓN DE ERROR MATERIAL DEL CONTENIDO DEL ACTA Nº 3

Advertido error material en el acta de la Mesa de contratación, del expediente titulado **TRANSPORTE DE LAS OBRAS DE LA EXPOSICIÓN DE SECUNDINO HERNÁNDEZ EN LA SALA ALCALÁ, 31**, tramitado por procedimiento abierto con criterio precio, celebrada a las 10:30 horas, del día 5 de diciembre de 2024, se procede a la corrección del importe de la propuesta de adjudicación:

Donde dice:

Precio de adjudicación: 152.225,57 euros, desglosado en los siguientes conceptos:

Base imponible: 126.632,70 euros

IVA (21%): 26.592,87 euros

Debe decir:

Precio de adjudicación: 153.225,57 euros, desglosado en los siguientes conceptos:

Base imponible: 126.632,70 euros

IVA (21%): 26.592,87 euros

Y para que conste y surta efecto en el expediente, se extiende la presente corrección al Acta.

EL PRESIDENTE DE LA MESA

Firmado digitalmente por: MARTÍNEZ JIMÉNEZ JOSÉ

EL SECRETARIO DE LA MESA

Firmado digitalmente por: JIMÉNEZ MUÑOZ ALEJANDRO

Fdo.: José Martínez Jiménez

Fdo.: Alejandro Jiménez Muñoz